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El Sí mantiene ventaja 
de 6 puntos sobre el No
Susana Villarán hizo un mea 
culpa, prometió cambiar el 
rumbo de su gestión y pidió 
una nueva oportunidad para 
seguir gobernando la ciudad, 
pero las cifras casi no se han 
movido. El último sondeo de 
intención de voto sobre la re-
vocatoria muestra que el Sí le 
sigue llevando una ventaja de 
seis puntos al No.

En la encuesta de Datum 
Internacional, el 50% de los en-
trevistados respondió que vo-
tará a favor de la revocatoria 
de la alcaldesa de Lima, mien-
tras que el 44% dijo que mar-
cará el No. La equivalencia en 
votos válidos es prácticamen-
te la misma: 53% contra 47%. 
El rubro que más se movió fue 
el de los “No sabe, no contes-
ta”, que subió de 3% a 6%. 

Al respecto, Manuel Torra-
do, presidente ejecutivo de Da-
tum, comentó que los resul-
tados se hallan estancados y 
que el impacto del último pro-
nunciamiento de Villarán no se 
ve reflejado en la más reciente 
encuesta. En esa línea, señaló 
que la Exposición de Motivos, 
que se realizará hoy en el JNE, 
cobra una importancia vital en 
la etapa final de la campaña. 

“Si ella se presenta, le fa-
vorecería. Ella es el personaje 
principal, y uno de los defectos 
del No es no haber impulsado 
más a la alcaldesa”, comentó.

Agregó que la sensación 
de ganador del Sí –el 50% cree 
que triunfará esta opción y 
el 36% piensa que vencerá el 
No– no le favorece a la burgo-
maestre capitalina porque “un 
pequeño porcentaje suele vo-
tar siempre a ganador”.

sin mucha variación. El 50% de los limeños dice que votará por la revocatoria de Susana Villarán y el 44% 

espera que la alcaldesa continúe su gestión hasta el año 2014. Solo hasta hoy se pueden publicar encuestas.

Actualidad

■ Este 17 de marzo, ¿usted
votará por el Sí o por el No? (%)

■ Dígame, ¿cuál de estas alternativas
se ajusta mejor a su decisión de voto? (%)

■ Al margen de la opción
por la que va a votar en la 
revocatoria, ¿qué opción cree 
que ganará: el Sí o el No?

■ Por nivel socioeconómico

■ Por zonas de Lima Metropolitana

SÍ 50% 40% 51% 55% 56%
NO  44% 57% 47% 36% 29%
NS/NC   6%  3%  2%  9% 15%

SÍ 39%  43% 58% 52% 53%
NO 60% 53% 35% 39% 42%
NS/NC  1%  4%  7%  9%  5%

A/B    C    D    ETOTAL

Lima
Centro

Lima
Moderna

Lima
Norte

Lima
Este

Lima
Sur

53%

47%
NO

SÍ

65

34 37 37
43 45 4546

54 57
51 47 48

52

1
9 6 6 8 6 3 6%

44%

50%

NOV
2012 > 2013 >

ENE FEB II MAR IDIC FEB I FEB III MAR II

NS/NC

SÍ NO

Su voto está decidido, es muy difícil
cambiar su opinión hasta el día de la elección

Su voto está casi decidido,
pero aún puede cambiar

Su voto aún no está decidido,
hay una gran posibilidad de cambiar

Su voto no está nada decidido, su preferencia
es apenas cosa de este momento
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■ Su voto está totalmente decidido, es muy difícil
cambiar su opinión hasta el día de la elección

■ Su voto está casi decidido,
pero aún puede cambiar

■ NS/NC

■ Su voto no está nada decidido, su preferencia
es apenas cosa de este momento

■ Su voto aún no está decidido,
hay una gran posibilidad de cambiar

Seguridad del voto
vs. Intención de voto

EL DATO Será la primera vez que la 
consulta popular de la revocación 
se aplica a un alcalde de Lima y a 
sus regidores.


